



ÖREBRO

**Tid** Onsdagen den 11 maj 2016 kl. 10-12

**Plats** Dojan söder, Ringgatan 32

**Ledamöter och ersättare** *Ordinarie*

Frederick Axewill (s) ordförande

Åsa Johansson (fp)

Gun Johansson, PRO

Elsie Phil, PRO

Tage Larsson, PRO

Inger Bergqvist, PRO

Marianne Isaxon, SPF

Elisabeth Ejdertoft, SPF

Vivan Svensson, SKPF, avd 7

Ingrid Ström, RPG

*Ersättare*

Pell-Uno Larsson (s)

Åke Pernefalk (m)

Gun-Britt Dahlqvist, PRO

Nils Gunnar Stig, PRO

Vakant, PRO

Vakant, PRO

Margareta Fröberg, SPF

Gunnar Olsson, SPF

Inger Fûhr, SKPF, avd 7

Maiken Mattisson, RPG

**Anmäلت förhinder**

Elsie Phil

Tage Larsson

Nils Gunnar Stig

Gunnar Olsson

Margareta Fröberg

Elisabeth Ejdertoft

Inger Fûhr

**Närvarande tjänstemän,  
politiker, övriga**

**inbjudna/föredragande** Carin Neanro, ec

**Justerare**

Marianne Isaxon

Sekreterare

Carin Neanro

### **§ 1 Sammanträdet öppnande och upprop**

Frederick Axewill hälsar välkomna och öppnar mötet.

### **§ 2 Godkännande av dagordningen**

Dagordningen godkändes.

### **§ 3 Föregående protokoll**

Föregående protokoll godkändes.

### **§ 4 Val av justerare**

Marianne Isaxon valdes till att justera protokollet.

### **§ 5 Ledamöternas egna frågor**

Inga frågor idag.

### **§ 6 Carin Neanro berättar om Frivillig och hälsofrämjande enheten**

Carin Neanro, enhetschef för Frivillig och hälsofrämjande enheten. Hon berättar om verksamheten. Se bifogat bildspel.

Hon visar också en film som finns på:

<http://www.orebro.se/15580.html>

### **§ 7 Samråd Brunnsparken**

Det finns möjligheter att lämna synpunkter till samråd för Brunnsparken.

Frederick går igenom materialet. Man ser en utvecklingspotential för området, nu ska man se hur man på bästa sätt kan ta hand om det.

Det finns två förslag, ett med flera bostäder och ett äldreboende och ett med mer grönområden och vatten, kanske djur.

Tankar som kommer:

Att bygga ett SeniorTegelbruk, att ha mer grönområden, kanske ett zoo, bra med bostäder, då blir det liv och rörelse.

Var och en kan fördjupa sig i materialet tillsammans med sin förening och synpunkter kan skickas skriftligt till Carin Neanro senast 31/8-16. Sen går vi igenom det som kommit in på nästa möte. Vill man ha materialet på papper, så hör man av sig till Mona Lanneborn.

## § 8 Rapporter genomströmning USÖ och kommunens korttidsplatser

Inriktning	Jan	Feb	Mar	Apr
Vårdboende	41	45	50	42
Äldre Psyk	1	0	0	1
Gruppboende	30	22	19	22
Vårdbo demens	8	3	2	7
Särskild demens	2	2	2	2
Yngre demens	0	0	0	0
<b>Delsumma</b>	<b>82</b>	<b>72</b>	<b>73</b>	<b>74</b>

Ej verkställda beslut om korttidsplats

Korttid	5	2	1	0
Korttid demens	0	1	0	0
Rehab	0	0	1	0
<b>Delsumma</b>	<b>5</b>	<b>3</b>	<b>2</b>	<b>0</b>
<b>Totalt</b>	<b>87</b>	<b>75</b>	<b>75</b>	<b>74</b>

Betalningsansvar 1 dygn i mars och 4 dygn i april.  
Kom ihåg att detta är siffror per den sista i månaden

Fråga om varför man skickas runt på olika korttidsplatser? Vi vet inte varför det sker. Frederick tar med sig frågan och redovisar för rutiner på hur det ska gå till och återkopplar nästa gång.

## § 9 Ordförandes information

Frederick säger att vi framöver kommer att ha möten innan nämndmöten, så att han kan ta med frågor innan beslut som vi kan diskutera.  
Ekonomi – enligt förvaltningschefen så är det på rätt väg, men det tar tid att ställa om. Man ser över lokaler och organisation, för att få ner kostnader.

Ang LOV, om man inte väljer utförare så får man en av alla utförare som finns som erbjuder det jag fått beslut om. Här har man tydliggjort informationen om detta, för att det inte har varit tydligt att man inte får kommunen automatiskt.

## § 10 Övriga frågor

- Utbildningsdagen 5/12 13.30-16.30, önskemål om innehåll  
Friskvård och rehabilitering för äldre  
Förändringar i kollektivtrafiken

- Utökning av ledamöter i Arbetsutskott(AU), 1 ord och 2 ersättare  
Vi beslutar att välja Inger Bergqvist PRO till förste ersättare och Marianne Isaxon SPF till andre ersättare i AU. Ledamot som inte kan närvara på AU, kallar själv ersättare.  
Sedan tidigare är Ingrid Ström vald som ordinarie.

## § 11 Höstens möten

16/9, 9-12, 16/11, 9-12  
AU möten 23/8 kl 13 och 18/10 kl 13

## § 12 Avslutning

Frederick tackar för idag och avslutar mötet med att önska trevlig sommar.

Vid protokollet



Carin Neanro, sekreterare



Frederick Axewill, ordförande

Justeras 19/5 2016



Marianne Isaxon, justerare